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Запорізький національний університет – 
якісна освіта для майбутніх конкурентноспроможних фахівців

Шановні абітурієнти!

Зараз у вашому житті важливий і відповідальний момент –

гідний початок Вашого професійного шляху, здобуття якісної вищої

освіти – це та платформа, яка забезпечить вам майбутнє, стане під-

ґрунтям для подальших успіхів і перемог. Ми дякуємо вам за дові-

ру до нашого вишу і запевняємо, що виправдаємо її сповна.

Запорізький національний університет уже давно став упізнаваним

брендом. Він славиться своєю 85-річною історією, академічними

традиціями, відомими науковими школами й випускниками, добре

знаними не лише в нашій державі, але й за її межами. Саме наші

колишні студенти сьогодні докладають максимум зусиль заради

побудови європейського майбутнього України. 

Виш міцно й надійно утримує заслужене звання провідного

освітнього, наукового й культурного центру запорізького регіону,

демонструючи при цьому активний розвиток у своїй плідній і над-

звичайно важливій діяльності, головна мета якої – врахування

основних тенденцій європейської інтеграції вітчизняного освітнього

простору, втілення в життя концепції розвитку сучасного європей-

ського регіонального університету в межах Запоріжжя. У колективу

ЗНУ безліч досягнень, напрацювань і перемог. І ми цим пишаємо-

ся, адже завдяки невтомній праці наш ВНЗ має змогу запропонува-

ти вам можливість отримати сучасні якісні знання! Сьогодні, коли у

вітчизняній освітній галузі відбуваються кардинальні зміни, наш уні-

верситет оперативно відповідає на всі виклики часу й готує фахівців

нової генерації, враховуючи вимоги сучасного ринку праці.

Так, хочу звернути вашу увагу на те, що з метою інтернаціоналі-

зації стандартів освітньої діяльності та підвищення рівня академіч-

ної мобільності студентів і викладачів у ЗНУ реалізується концепція

вивчення іноземних мов. Тож протягом всього навчання ви опано-

вуватимете іноземну мову. В університеті наразі працює 9 викла-

дачів зі США, Болгарії, Франції та Великої Британії. 

Запорізький національний університет підтримує партнерські

зв’язки із зарубіжними вищими навчальними закладами та устано-

вами. Зокрема, з Університетом дю Мен (Франція), Університетом

Чукурова (Туреччина), Поморською академією (Польща), Тарту-

ським університетом (Естонія) та іншими. Кількість міжнародних

угод між ВНЗ на сьогодні становить 55. Серед нових партнерів

ЗНУ – Університет Грінвича у Великій Британії. Близько 200 студен-

тів і 100 викладачів щороку беруть участь у програмах академічних

обмінів, виробничих і лінгвокультурологічних практиках, наукових

стажуваннях на базі закордонних вишів. Крім того, важливо згада-

ти про європейський рівень матеріальної інфраструктури.

Лекції, практичні та лабораторні заняття проводяться в оснаще-

них лабораторіях на сучасному методичному рівні. Освітній процес

вишу комп’ютеризований. Багаторівнева мережа поєднує майже

1 500 робочих навчальних місць. У корпусах університету існує

можливість Wi-Fi доступу. До послуг викладачів, студентів, а також

гостей університету – унікальний книжковий фонд Наукової бібліоте-

ки ЗНУ, що нараховує більше 1 млн примірників. Також на її відвіду-

вачів чекають Зали електронних ресурсів, які мають доступ до біб-

ліотечних сайтів провідних вітчизняних та іноземних вишів. 

Велика увага в нашому ВНЗ приділяється й благоустрою терито-

рії студмістечка. Так, масштабна реконструкція центральної алеї

ЗНУ, що відбулася минулого року, ремонт навчальних корпусів,

оновлення комп’ютерного парку вкотре підтвердили той факт, що у

виші комплексно працюють над створенням гідних умов для

навчання та роботи. Крім того, ми постійно піклуємося про побут

студентів із інших міст: на них чекають чотири гуртожитки, забез-

печені всім необхідним для комфортного проживання.

Звертаю вашу увагу й на те, що з цього навчального року ми

започаткували систему вільного вибору студентами 25% дисциплін

навчального плану. Тож відтепер саме від вас залежить створення

навчальних планів і коло дисциплін, необхідних для формування вас

як висококваліфікованих фахівців. Ефективне використання нашим

університетом “Системи електронного забезпечення навчальних

дисциплін у ЗНУ” та якість електронного контенту вишу високо оці-

нили організатори VII Міжнародного форуму “Інноватика в сучасній

освіті”. Під час цього заходу університет отримав диплом лауреата

конкурсу І ступеня в номінації “Інновації у створенні та функціону-

ванні інформаційно-освітнього середовища навчального закладу”.

Крім того, університет – володар Гран-прі XXVII міжнародної вистав-

ки “Освіта та кар’єра-2015” та відповідного диплома в номінації

“Інноваційний розвиток освіти та сучасні педагогічні технології”, а

також – почесного звання “Лідер вищої освіти України”. А це – свід-

чення визнання модернізації освітнього процесу вищого навчаль-

ного закладу на загальнодержавному рівні.

У Запорізькому національному університеті піклуються про оздо-

ровлення студентів, здоровий спосіб життя, гарну фізичну форму,

активність молоді. Традиційним лишається проведення щорічних

спартакіад, діють численні спортивні секції і групи здоров’я. Серед

наших вихованців і випускників чимало відомих спортсменів:

Олександр Надтока, Юлія Калина, Армен Варданян, Сергій Фролов,

Роман Агаєв, Роман Зозуля та багато інших.

ЗНУ пропонує студентам широкомасштабну базу для проходжен-

ня навчальних, ознайомлювальних і виробничих практик, що

сприяє не лише оволодінню необхідними практичними навичками,

але й у пошуку першого робочого місця.

Важливим напрямом роботи вишу залишається увага до працев-

лаштування його випускників. Протягом минулого року в універси-

теті діяло 16 тристоронніх угод “вищий навчальний заклад-студент-

роботодавець”. І така практика триває: виш постійно співпрацює з

місцевими органами виконавчої влади, Запорізькою торгово-про-

мисловою палатою; проводяться зустрічі студентів із роботодавця-

ми й активно формує нові шляхи сприяння працевлаштуванню

випускників.

Університет докладає чимало зусиль, аби створити всі необхідні

умови для найвдалішого проектування життєвого старту: побудови

кар’єри й успішного пошуку себе як професіонала. Зокрема, в ЗНУ

важливим напрямом роботи є розвиток студентської науки. 

Великого значення надають у ВНЗ і студентському самоврядуван-

ню. До діяльності Студентської ради може долучитися будь-який іні-

ціативний і небайдужий студент. Її представники беруть участь у

загальноуніверситетських нарадах, де обговорюють важливі питан-

ня, зокрема побудову стратегії подальшого розвитку ВНЗ.

Переконаний, що всі ви свідомо обиратимете майбутній фах, а в

отриманні якісної теоретичної бази й здобутті необхідних для

подальшої успішної роботи практичних навичок вам допоможе

лідер вищої освіти України – Запорізький національний університет. 

Тож ми, викладачі, співробітники і студенти ЗНУ, щиро раді віта-

ти вас, абітурієнти, у нашому провідному національному вищому

навчальному закладі європейського зразка. Впевнений, вже неза-

баром ви неодмінно станете його студентами, а згодом поповните

лави найкращих випускників нашого університету, якими ми щиро

пишаємося!

З повагою ректор ЗНУ Микола Фролов

У 2016 році прийом до ЗНУ буде здій-

снюватися за новими спеціальностями, згідно з

Постановою Кабінету Міністрів України № 266

від 25 квітня 2015 року.

Подача заяв для тих, хто вступає на 1

курс на основі атестата про повну зага-

льну середню освіту, буде відбуватися тіль-

ки в електронній формі. Абітурієнти змо-

жуть проводити процедуру подачі заяв як

вдома, так і в консультаційному пункті в

2 корпусі Запорізького національного універси-

тету.

ЗВЕРНІТЬ УВАГУ! Дуже важливо уважно і

правильно заповнювати дані під час подан-

ня електронної заявки до ЗНУ. Якщо в уні-

верситеті заявка вже розглянута, змінити її

буде неможливо! 

У паперовій формі треба подавати заяви

особам, які мають право позаконкурсного або

першочергового вступу, а також ті, хто має прохо-

дити співбесіду або складати вступні екзамени чи

бажають подавати заяви на заочну форму

навчання.

Вступники мають можливість подати

15 заяв на 5 освітніх програм, за якими перед-

бачені бюджетні місця. 

Якщо вступник бажає навчатися за тією

спеціальністю, за якою не передбачено бюджет-

них місць, то він може подавати необмежену

кількість заяв.

Мінімальний прохідний бал залишається

100. Кількість ЗНО при вступі на будь-яку спеціа-

льність – 3 (два предмети ЗНО вступники склада-

ють при вступі на освітні програми “фізичне вихо-

вання”, “спорт”, “журналістика”, “видавнича спра-

ва та редагування”, “реклама та зв’язки з гро-

мадськістю”, “театральне мистецтво”). У 2016 році

третій предмет вступник обирає із запропонова-

них Запорізьким національним університетом.

Немає цільового прийому до ЗНУ.

Перехресний вступ тепер можливий і при

вступі на освітній ступінь бакалавра на основі

диплома молодшого спеціаліста. 

Залишається пріоритетність заяв, де 1 –

це показник високої пріоритетності заяви для

абітурієнта, а 15 – низький.

Рейтингові списки, як і раніше, фор-

муються за рейтинговим балом і пріоритетом.

Вступна кампанія 2016: новації та особливості

ЦЕ ВАРТО ЗНАТИ!
n Дніпропетровський центр оцінювання якості освіти:
http://dneprtest.dp.ua/cms/index.php

n сайт ЗНУ: http://www.znu.edu.ua/ 

n приймальна комісія ЗНУ: http://web.znu.edu.ua/pk/

n віртуальний консультаційний центр ЗНУ:
http://www.znu.edu.ua/ukr/pk/konsultacii-vstup-2016

n правила прийому до ЗНУ:

http://www.znu.edu.ua/pryjom2016/pravila-2016-znu-na-sajt.pdf

n реєстрація на участь у пробних тренінгах із ЗНО в Запорізькому націо-

нальному університеті: http://sites.znu.edu.ua/conf/index.php?action=par-

ticipant/signup&conference_id=25

n телефон приймальної комісії: (061) 764-67-53

n телефон відділу доуніверситетської підготовки, профорієнтації 

та працевлаштування: (061) 228-76-01
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Зараз дуже важливий і незабутній час для всіх тих, хто мріє в

цьому році стати студентом вищого навчального закладу. Тож абі-

турієнти та їхні батьки зацікавлені в порадах фахівців щодо того, як

успішно скласти зовнішнє незалежне оцінювання й пройти вступ-

ну кампанію. Ми звернулися до завідувача обласного науково-

методичного центру моніторингових досліджень якості освіти

КЗ “Запорізького обласного інституту післядипломної педагогічної

освіти” Запорізької обласної ради Світлани Павлової з проханням

розповісти про те, що найголовніше мають знати цьогорічні вступ-

ники про етапи реєстрації задля участі в ЗНО та його складання:

– Усім тим, хто планує вступити до вищих навчальних закладів у

2016 році, треба обов’язково звернути увагу на певні зміни в

документах, що регулюють перебіг цьогорічної вступної кампанії.

Так, перш за все майбутні абітурієнти мають пам’ятати, що змінив-

ся термін реєстрації задля участі в зовнішньому незалежному оці-

нюванні. Оскільки це – обов’язковий етап найважливішого в їх-

ньому житті “квесту”, який вони мають успішно пройти, аби отри-

мати атестат про загальну середню освіту, добре скласти тестуван-

ня, взяти участь у вступній кампанії і в результаті стати студентом

обраного вишу. Тому прошу звернути увагу на нижченаведені

поради.

По-перше, цього року неможливо вдало пройти реєстрацію без

документа, що засвідчує особу абітурієнта, а саме – паспорта гро-

мадянина України. Для всіх учасників ЗНО, яким на 1 вересня

2015 року вже виповнилося 16 років, наявність паспорта є

обов’язковою умовою допуску до складання сесій зовнішнього

незалежного оцінювання. 

Оскільки при зверненні до паспортного столу питання видачі

паспорта розглядається у визначений законодавством термін –

протягом місяця, то про отримання цього важливого документа

варто подбати заздалегідь.

По-друге, якщо йдеться про алгоритм проходження реєстрації

для участі в ЗНО, то всіх його майбутніх учасників можна умовно

поділити на дві групи. Легше пройти потрібну процедуру тим, хто в

цьому році завершує загальноосвітній заклад середньої ланки

освіти (до таких закладів належать школи, ліцеї, гімназії та колегіу-

ми) й отримують атестати про середню освіту. У кожному такому

закладі наказом керівництва призначається відповідальна особа,

до якої всі учні випускних класів можуть звернутися з будь-яким

питанням, пов’язаним зі збором необхідних документів. Протягом

установленого терміну всі випускники мають принести до школи

необхідні пакети документів, із яких формують спільну для всього

освітнього закладу теку. Потім її відсилають на адресу

Дніпропетровського центру оцінювання якості освіти, під територі-

альну дію якого потрапляє Запорізька область. Згодом на адресу

школи надійдуть сертифікати, необхідні випускникам для участі в

тестуваннях. 

Така форма роботи пояснюється тим, що зовнішнє незалежне

оцінювання частково збігається з державною підсумковою атеста-

цією, яка в цьому році проходитиме з двох предметів: української

мови та літератури, яка є обов’язковою для всіх без винятку

випускників, а також з математики чи з історії України (на вибір).

Оскільки без вдалого складання цих іспитів неможливо буде отри-

мати атестат про середню освіту, то шкільні заклади вирішили

допомогти абітурієнтам в актуальному для них питанні – реєстра-

ції на ЗНО.

Ті вступники, які завершили навчання в загальноосвітніх закла-

дах середньої ланки освіти в попередні роки або ж закінчили вищі

навчальні заклади І-ІІ рівнів акредитації (коледжі) й отримали дип-

лом, що засвідчує здобуття ОКР “молодший спеціаліст”, мають

самостійно пройти всі етапи реєстрації. Саме їм на допомогу в

нашій області створили кілька консультаційних пунктів, де абітурі-

єнти можуть отримати детальні роз’яснення фахівців щодо перелі-

ку необхідних документів та їхнього оформлення.

За потреби таким вступникам допоможуть роздрукувати заяву,

перевірити правильність її заповнення, вклеїти фотографії тощо.

Один із таких пунктів уже не перший рік діятиме на базі

Запорізького національного університету. Однак варто пам’ятати,

що фахівці таких центрів не уповноважені надсилати листи до

ДЦОЯО, тож це мають робити самі абітурієнти – рекомендованим

листом у конверті формату А4, який вбереже документи від

пошкодження та зминання.

При цьому для успішного про-

ходження реєстрації треба

пам’ятати, що необхідно вказу-

вати не лише адресу пропис-

ки, але й фактичну адресу про-

живання, на яку саме й має

надійти сертифікат абітурієнта.

Ще одним важливим мо-

ментом, на який варто зверну-

ти увагу, є обов’язкове відкрит-

тя на ім’я кожного учасника

ЗНО персонального віртуаль-

ного кабінету, за допомогою

якого можна спростити пере-

біг вступної кампанії й отримати під час неї всю необхідну інфор-

мацію. Вхід до нього можна знайти праворуч на головній сторінці

сайту ДЦОЯО: http://dneprtest.dp.ua/cms/index.php

Крім того, недаремно вчителі та представники вищих навчаль-

них закладів радять абітурієнтам заздалегідь визначитися з омрія-

ним фахом. Саме від обраної спеціальності та вподобаних вищих

навчальних закладів залежить встановлення пріоритетності вишів,

а також остаточне визначення необхідності участі в певних сесіях

ЗНО. Для цього абітурієнти заздалегідь мають ознайомитися із сай-

тами всіх ВНЗ, які їх зацікавили (для Запорізького національного

університету це http://www.znu.edu.ua/) й остаточно обрати, які

саме тестування вони будуть проходити. Також це – чудовий при-

від більше дізнатися про освітній заклад, де вони планують отриму-

вати майбутній фах.

Тож зичу всім майбутнім вступникам свідомого вибору вишу та

вдалого вступу на вподобану спеціальність!

Шановні школярі, батьки 

та всі зацікавлені 

у вступній кампанії – 2016!

2016 рік – це особливий період вибору

в освітньому просторі! Набуття знань –

важливий етап життя та дієвості молоді,

школярів, їхніх батьків, усієї Запорізької

спільноти. Час спливає дуже швидко, і вам

необхідні правильні, поступові кроки на

цьому шляху – “Дорожньої карти Успіху”. 

Запорізький національний університет

переконаний, що наша система цінностей

та професійний підхід забезпечать свідо-

мий вибір вашого майбутнього фаху.

Університет, базуючись на концепції соці-

альної відповідальності та враховуючи

потреби вступників, здійснює постійний

їхній супровід.

Базовою платформою підготовки до

ЗНО-2016 та вступу до університету є від-

діл доуніверситетської підготовки, профорі-

єнтації та працевлаштування, у якому:

- триває робота Консультаційного цент-

ру. До речі, минулого року його співробіт-

ники гарно зарекомендували себе, надав-

ши дієву допомогу багатьом майбутнім

студентам; 

- організовані виїзні інформаційні

зустрічі в містах Запорізької області щодо

надання цільової допомоги з особливостей

складання ЗНО та змін у правилах вступу;

- пройдуть безкоштовні тренінги із ЗНО,

які розпочнуться з 6 березня. Ви матиме-

те можливість максимально наблизитися

до умов, у яких проходитиме основна сесія

ЗНО. І не лише перевірите рівень своїх

знань, а й підготуєтеся психологічно, орга-

нізаційно, процедурно. Технологія тренін-

гів забезпечить вам “знання в дії”

(“knowledge action”). Ви познайомитеся з

вищою школою та розширите свої адапта-

ційні можливості. Зауважте, що жоден

репетитор не надасть такої соціально-пси-

хологічної підготовки, як ці тренінги.

Перевага пробних тестувань нашого уні-

верситету полягає в тому, що результати

абітурієнтів перевіряють фахівці вишу й

оприлюднюють на сайті ЗНУ, де з ними

можуть ознайомитися всі учасники тренін-

гів. Участь у таких заходах дозволить май-

бутнім абітурієнтам вчасно звернути увагу

на теми, які потребують додаткового опра-

цювання й дозволить їм скласти уявлення

про їхній загальний рівень підготовки,

звернутися за додатковою консультацією

зі складної для них теми до шкільних вчите-

лів чи представників університету.

Більше шансів гарно підготуватися до

тестувань мають і слухачі підготовчих кур-

сів, що діють на базі ЗНУ. Їхні випускники

зможуть отримати додаткові 10 балів, аби

вступити на обрану спеціальність. Крім

того, протягом навчального року на цих

курсах досвідчені науковці ЗНУ допома-

гають майбутнім вступникам систематизу-

вати й розширити їхні знання, використо-

вуючи при цьому багаторічний досвід і

власні науково-методичні напрацювання.

Під час цих занять особлива увага приді-

ляється формуванню у старшокласників

вміння успішно проходити тестову перевір-

ку знань.

Тож ваша кар’єра починається саме з

вибору нашого Запорізького національно-

го університету. Ми допомагаємо вам

обрати професійний шлях навіть на етапі

консультаційних зустрічей, які регулярно

проводить виш. Крокуємо разом до омрія-

ного результату: “Я – студент університе-

ту”. Творімо успішну сучасність разом!

Юлія Паскевська, 

начальник відділу 

доуніверситетської підготовки, 

профорієнтації та працевлаштування 

Разом - на шляху до успіху

ПЕРЕХРЕСНИЙ ВСТУП

Перехресний вступ – це можливість вступу 
до Запорізького національного університету 

на основі вже здобутого освітньо-кваліфікаційного рівня 
або освітнього ступеня за іншою спеціальністю.

Право на перехресний вступ мають особи, які:

1. Отримали диплом 
молодшого спеціаліста

2. Отримали диплом
бакалавра та/або спеціаліста

Графік проведення пробних БЕЗКОШТОВНИХ тренінгів-тестувань 
із ЗНО Запорізьким національним університетом
(реєстрація на сайті ЗНУ: http://www.znu.edu.ua/): 

6 березня 9.00 Біологія
13.00 Хімія

13 березня 9.00 Українська мова та література
13.00 Іноземні мови (англійська, французька, німецька, 
іспанська, російська)

20 березня 9.00 Історія України
13.00 Географія

27 березня 9.00 Математика
13.00 Фізика
Консультаційно-реєстраційний центр ЗНУ 

з питань ЗНО та вступу-2016 
відділу доуніверситетської підготовки, профорієнтації та працевлаштування

виконує такі функції:

Працює з 9.00 до 17.00 (обідня перерва 12.00-13.00) 
за адресою: м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 66Б, кім. 204, навч. корпус № 2 ЗНУ 

Телефони: (061) 228-41-03, (061) 289-12-96

На 2 (3) курс освітнього ступеня бакалавра за іншою спеціальністю можуть 
вступати особи, які мають диплом молодшого спеціаліста за будь-якою 

спеціальністю, за умови успішного проходження фахового іспиту 
та фахового додаткового вступного випробування.

На освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліста або освітній ступінь магістра 
мають право вступати особи, які мають диплом бакалавра та/або спеціаліста 

за будь-якою спеціальністю, за умови успішного проходження іспиту 
з іноземної мови професійного спрямування, фахового іспиту 

та фахового додаткового вступного випробування.

Відповідальний вибір свого майбутнього

n допомагає абітурієнтам зареєструватися на основні сесії ЗНО та на пробні тестування із підготовки 
до зовнішнього незалежного оцінювання;

n співробітники центру допомагають вступникам остаточно визначитися із майбутньою спеціальністю;
n у центрі надають вичерпні консультації щодо всіх етапів підготовки до ЗНО, а також щодо успішного 

проходження цьогорічної вступної кампанії. 
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ПЕРЕліК СПЕЦіАльНОСТЕЙ ТА СЕРТИфіКАТіВ ЗОВНіШНьОГО НЕЗАлЕЖНОГО ОЦіНюВАННя 
для ВСТУПУ У 2016 РОЦі З ВАГОВИмИ КОЕфіЦієНТАмИ ТА міНімАльНИм БАлОм

Порядок дій абітурієнта при вступі до вишу
1. Визначитися зі спеціальностями, на які

бажаєте подати заявки

9. Стати студентом ЗНУ

8. Чекати наказу на зарахування, який буде оприлюднений на сайті

http://web.znu.edu.ua/pk/ в термін, 

визначений Правилами прийому до ЗНУ

7. У період з 1 по 5 серпня (для тих, хто вступає на бюджет) 
та до 10 серпня (для тих, хто вступає на контракт) 
принести оригінали документів, підписати заяву 
(якщо вона була подана в електронній формі)

6. Чекати рейтингового списку, який буде оприлюднений 
не пізніше 12 години 1 серпня 2016 року на сайті

http://web.znu.edu.ua/pk/ та на стендах ЗНУ

5. Приїхати до ЗНУ в призначений час та день,
якщо вам необхідно складати творчий конкурс 

(вступний екзамен, співбесіду)

4. З 11 липня подати заявку та копії документів
до ЗНУ таким чином:

– в електронній формі, зареєструвавшись на сайті
ez.osvitavsim.org.uа;

– у паперовій формі особисто, якщо ви маєте право
на вступ поза конкурсом, першочергового вступу, ви
повинні складати вступні екзамени або проходити спів-
бесіду, ви бажаєте вступати на заочну форму навчан-
ня, маєте золоту (срібну) медаль або свідоцтво про
закінчення курсів ЗНУ;

– завітати до консультативного центру ЗНУ, якщо ви
не впевнені, яким чином маєте подати заявку

2. Зареєструватися для складання необхідних
предметів ЗНО

3. Зібрати пакет необхідних документів 
(копії завіряються безпосередньо в ЗНУ)
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Шановні абітурієнти!

Зверніть, будь ласка, особливу увагу на наведе-

ні нижче поради щодо участі в цьогорічній вступ-

ній кампанії. Керуючись ними, ви зможете уникну-

ти прикрих помилок при виборі вищого навчаль-

ного закладу та вступі до нього.

По-перше, необхідно ознайомитися з Правила-

ми прийому до Запорізького національного універ-

ситету та додатками до них на сайті нашого вишу за

адресою http://web.znu.edu.ua/pk Ця електронна

сторінка містить багато необхідної для абітурієнтів

інформації, тож вам потрібно буде навідуватися сю-

ди від початку до закінчення вступної кампанії, тоб-

то до зарахування на обрану вами спеціальність. 

Обов’язково потрібно вчасно зареєструватися

задля участі в зовнішньому незалежному оцінюван-

ні та взяти у ньому участь у визначений термін. Па-

м’ятайте, що наявність сертифікатів ЗНО – це необ-

хідна умова вступу не тільки на денну, але й на заоч-

ну форму навчання незалежно від віку абітурієнта.

Після проходження тестувань зберіть усі необхід-

ні для вступу документи: атестат із додатком, серти-

фікати ЗНО (тільки 2016 року), пересвідчіться у пра-

вильності написання в них прізвища, імені та по

батькові. Зверніть увагу, що медична довідка цього

року потрібна тільки вступникам на спеціальності,

які пов’язані із фізичним вихованням та спортом.

Варто відзначити, що випускники коледжів

мають можливість вступати на 2 та 3 курси без

складання ЗНО, в тому числі на спеціальності, від-

мінні від тієї, що зазначена в їхньому дипломі

молодшого спеціаліста.

У період із 11 по 27 липня необхідно подати

заяву щодо бажання вступити на відповідну освіт-

ню програму (спеціальність). Під час цієї процедури

встановлюється пріоритетність – від першого до

п’ятнадцятого. Це впливає на визначення місць

державного замовлення, які

розподіляються за вищим

конкурсним балом. Якщо абі-

турієнт має високий бал та

знаходиться в межах встанов-

леної кількості місць держза-

мовлення рейтингового спис-

ку за кількома заявами, то в

період формування списку рекомендованих до за-

рахування за бюджетні кошти буде визначене тіль-

ки одне таке місце. Наприклад, якщо ви маєте кон-

курсний бал 180 при подачі документів до ЗНУ на

певну спеціальність та знаходитесь на 10 місці за

рейтингом, серед 10 місць державного замовлен-

ня, при цьому маєте перший пріоритет, а абітурі-

єнт, який стоїть на 1 місці, має 190 балів та п’ятий

пріоритет, то швидше за все він вступить до іншого

вишу (де має високий конкурсний бал та вищий

пріоритет), а ви підніметеся в рейтингу вище. Отже,

якнайвище за пріоритетною шкалою потрібно оці-

нити те місце, де ви найбільше хочете навчатися.

Якщо ви обрали освітню програму (спеці-

альність), вступ до якої передбачає участь у твор-

чому конкурсі замість одного з сертифікатів

ЗНО, – документи необхідно подати до 20 липня.

Такі ж терміни визначені для тих, хто має право

вступати за результатами екзаменів.

Якщо ви не склали один із предметів ЗНО, –

подавайте документи до коледжів ЗНУ. Через три

або три з половиною роки отримаєте можливість

вступити на 3 курс за бажаною спеціальністю.

Увесь період вступної кампанії вам треба відсте-

жувати своє місце в рейтингу – на сайтах вишів, на

інтернет-ресурсах, які створюються для допомоги

вступникам. Якщо вам необхідно отримати най-

більш вірогідну інформацію, скористайтеся можливі-

стю поставити запитання відповідальному секрета-

рю приймальної комісії, його заступнику або іншим

її співробітникам. Зверніть увагу, що особистий при-

йом з актуальних для вас питань здійснюється під

час усієї вступної кампанії у робочі часи комісії. 

Укладення контракту та оплата першого періоду

навчання проводиться в рамках вступної кампа-

нії. Якщо вам немає 18 років, оформляти конт-

ракт та здійснювати оплату необхідно разом із

одним із батьків.

Шановні вступники! Зверніть, будь ласка, увагу

на те, що вступ до вишу – це ваша особиста відпо-

відальність. Оформлення заяви, подача докумен-

тів, укладення контракту здійснюється персональ-

но. Будьте уважними, дослухайтеся до порад бать-

ків, стежте за своїм місцем у рейтингу, але оби-

райте самі, керуючись своїми здібностями, уподо-

баннями й планами на майбутнє. І в результаті

станете студентами того вищого навчального

закладу, який забезпечить вам правильний шлях у

житті й побудову омріяної кар’єри!

Дамір Бікулов,

відповідальний секретар приймальної комісії

Етапи вступної кампанії
Бакалавр (на основі повної загальної середньої освіти) допомагає абітурієнтам правильно оформити документи. 

Його фахівці мають індивідуальний підхід до кожного: навіть на етапі вибору

молодою людиною майбутньої професії. Тут ви отримаєте підтримку 

під час вступної кампанії, щоб обов’язково стати студентом нашого вишу.

Детальніше про особливості вступної кампанії 

у 2016 році можна дізнатися за адресою: 

м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 66Б, 

2 корпус ЗНУ, 114, 115 каб., 

телефон (061) 764-67-53, 

або на сайті Приймальної комісії ЗНУ http://web.znu.edu.ua/pk/

Прийом на 2 (3) курс (на основі молодшого спеціаліста)

Алгоритм досягнення мети при вступі до ЗНУ
Копія паспорта
Копія ідентифікаційного коду
Копія атестата про повну загальну

середню освіту (для тих, хто вступає на 1
курс) або диплома молодшого спеціаліста
(для тих, хто вступає на 2, 3 курс)

Копія сертифіката ЗНО та роздру-
ковані оцінки (для тих, хто вступає на 1
курс)

4 фото розміром 3х4
Медична довідка 086-о (для тих,

хто вступає на освітні програми “фізич-
не виховання”, “спорт”, “здоров’я люди-
ни”)

Документи, що підтверджують піль-
ги (при наявності)

Сертифікат про закінчення курсів
(при наявності)

Диплом призера IV етапу
Всеукраїнських учнівських олімпіад із
базових предметів, призера III етапу
Всеукраїнського конкурсу-захисту нау-
ково-дослідницьких робіт учнів-членів
Малої академії наук України (при наяв-
ності)

Документи, що підтверджують
зміну прізвища (при наявності)

Перелік документів 
для вступу

УВАГА! Копії документів 
без оригіналів 

не приймаються!

ЕКОНОміКО-ПРАВНИЧИЙ КОлЕдЖ ЗНУ

ТОРГОВИЙ КОлЕдЖ ЗНУ

v фізичне виховання
v правознавство
v фінанси і кредит
v бухгалтерський облік
v організація виробництва
v соціальна робота

v розробка програмного 
забезпечення

v видавнича справа 
та редагування

v соціальна педагогіка
v туристичне обслуговування

здійснює набір учнів 9-11 класів за спеціальностями:

здійснює набір учнів 9-11 класів за спеціальностями:

v бухгалтерський облік
v товарознавство 

та комерційна діяльність

v виробництво харчової 
продукції

v маркетингова діяльність

Адреса: м. Запоріжжя, вул. Героїв Сталінграда, 1.
Зупинка транспорту: пл. Пушкіна, або Трампарк.
Телефони: (0612) 62-44-42, 63-37-79, 62-40-31

Сайт: http://www.znu.edu.ua/ukr/university/koledzhi/torg
Е-mail: tcznu@zp.ukrtel.net  tk@znu.edu.ua

Адреса: м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 66Б (2 корпус ЗНУ), к. 119а, 213 
Телефони: (061) 228-75-39; 289-12-29

Сайт: http://www.znu.edu.ua/ukr/university/koledzhi/econ
http://epkznu.com/

Е-mail: kolledg@znu.edu.ua

Консультаційний центр приймальної комісії ЗНУ


